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ACTA DE LA SESIÓN 3.14 
20 de enero de 2014 

 
 

PRESIDENTA:      DRA. PATRICIA E. ALFARO MOCTEZUMA 
 

SECRETARIO:           LIC. G. JOAQUÍN JIMÉNEZ MERCADO 
 

 
En el patio central del Edificio A, de la Unidad Xochimilco, siendo las 12:14 horas 
del lunes 20 de enero de 2014, dio inicio la Sesión 3.14 de este órgano 
colegiado.  
 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM. 
 
A petición de la Presidenta, el Secretario pasó lista de asistencia encontrándose 
presentes 25 miembros de un total de 42, por lo que se declaró existencia de 
quórum. 
 
 

2. APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
 
La Presidenta informó que la sesión estaba convocada para hacer entrega de la 
Mención Académica y de la Medalla al Mérito Universitario, de conformidad con lo 
señalado en los artículos 31 y 39 del Reglamento de Alumnos. 
 
Enseguida, puso a consideración del pleno la aprobación del orden del día. Éste 
se aprobó por unanimidad. 
 

ACUERDO 3.14.1 Aprobación del orden 
del día. 
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A continuación se transcribe el orden del día aprobado: 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2. Aprobación, en su caso, del orden del día. 

3. Entrega de reconocimientos a los alumnos de posgrado ganadores de la 
Mención Académica. 

4. Entrega de la Medalla al Mérito Universitario a los alumnos que finalizaron 
sus estudios en los trimestres 12/Primavera, 12/Otoño y 13/Invierno, y que 
obtuvieron el promedio más alto del grupo que terminó. 

 
 

3. ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS A LOS ALUMNOS DE POSGRADO 

GANADORES DE LA MENCIÓN ACADÉMICA. 
 
La Presidenta dirigió un mensaje a los egresados de posgrado ganadores de la 
Mención Académica 2013; así como para los egresados de licenciatura y 
posgrado que finalizaron sus estudios en los trimestres 12/Primavera, 12/Otoño y 
13/Invierno y recibirían la Medalla al Mérito Universitario, en los siguientes 
términos: 
 

“Lic. G. Joaquín Jiménez Mercado, Secretario de la Unidad Xochimilco. 
Mtro. Jaime Francisco Irigoyen Castillo, Director de la División de Ciencias y Artes para el 
Diseño. 
Dr. Fernando de León González, Director de la División de Ciencias Biológicas y de la 
Salud. 
Mtro. Jorge Alsina Valdés y Capote, Director de la División de Ciencias Sociales y 
Humanidades. 
Honorables miembros del Consejo Académico. 
Alumnos, familiares, trabajadores sean bienvenidos a esta sesión de Consejo. 
 
En mi calidad de Presidenta del Consejo Académico les doy la más cordial bienvenida en 
este acto solemne en el que recibimos a los alumnos de posgrado y de licenciatura. 
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Se hará la entrega de los reconocimientos a los alumnos de posgrado que resultaron 
ganadores de la mención académica 2013. 
 
Los trabajos que resultaron ganadores son cinco de la División de Ciencias Sociales y 
Humanidades de las maestrías en Economía y Gestión de la Innovación; en Estudios de la 
Mujer; Maestría en Políticas Públicas, en Psicología Social y del doctorado en Ciencias 
Sociales. 
 
La comisión académica de este concurso se reunió en tres ocasiones y estableció los 
argumentos que sustentan el dictamen final para el otorgamiento de la Mención Académica 
2013. 
 
Agradezco a todos los alumnos que participaron en esta convocatoria, felicito el esfuerzo de 
cada alumno que se ve estimulado por estos reconocimientos y les deseo un éxito 
profesional como egresados del posgrado. 
 
Asimismo, en esta sesión nos congratulamos con la presencia de los alumnos que son 
acreedores a la Medalla al Mérito Universitario; los felicitamos por haber tenido las mejores 
calificaciones al concluir sus estudios en los trimestres 12/Primavera, 12/Otoño y 
13/Invierno. Se han hecho merecedores a este reconocimiento que contempla el 
Reglamento de Alumnos de la Universidad Autónoma Metropolitana. 
 
En esta ocasión se hará entrega de 181 distinciones a alumnos que por su dedicación 
lograron sobresalir en su trayectoria académica de licenciatura, especialización, maestría o 
doctorado.  
 
Es importante destacar que en este año el 40% de las medallas corresponde a alumnos de 
nivel de licenciatura y el 60% a alumnos de posgrado; de los cuales se entregarán 65 
medallas a la División de Ciencias Biológicas y de la Salud, 92 a la División de Ciencias 
Sociales y Humanidades y 24 a la División de Ciencias y Artes para el Diseño. 
 
La UAM Xochimilco se ha caracterizado por formar alumnos con un modelo educativo que 
les permita egresar preparados para desenvolverse en el campo laboral. Nuestros alumnos 
adquieren habilidades para expresar sus ideas y tomar decisiones sobre sus propias 
actividades en el estudio, trabajo y socialización. 
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Nos da mucho gusto porque han logrado el objetivo de prepararse para obtener un título 
universitario y muchos de ustedes seguirán avanzando con un posgrado o especialización, 
estamos seguros de que al egresar de esta casa de estudios todos asumirán el compromiso 
que la sociedad les demanda como profesionales, sé que sabrán responder con capacidad 
y con alto sentido de responsabilidad universitaria con el cual aquí se han formado y que 
enfrentarán los retos que el país presenta. 
 
Se llevan consigo las enseñanzas de una disciplina de estudio con características del 
sistema modular, modelo Xochimilco como lo conocemos todos, en el cual es indispensable 
la creatividad, la flexibilidad, el talento para analizar y proponer alternativas de solución a los 
problemas de la realidad de las distintas áreas de conocimiento. 
 
Quiero aprovechar la ocasión para invitarlos a continuar preparándose con el mismo 
entusiasmo y entrega que refleja su trayectoria académica y al ritmo que el avance del 
conocimiento exige. 
 
También quiero hacer extensiva la felicitación a quienes han estado a su lado, sus padres, 
sus familiares, sus esposas, esposos, sus hijos que los han apoyado, a sus profesores les 
hago un amplio reconocimiento por su dedicación y empeño que al igual que sus familiares 
todos estamos ahora muy orgullosos de ustedes. 
 
Es fundamental que los egresados de la UAM Xochimilco se realicen en su desarrollo 
profesional, que sean exitosos en su vida laboral y que no se aparten de este vínculo 
universitario en donde se formaron. Para nosotros es muy importante no perder la relación 
con nuestros egresados, la información que se obtiene de ustedes y de su acontecer laboral 
es de gran utilidad para mantener actualizados nuestros planes y programas de estudio. 
 
Para finalizar, deseo agradecer nuevamente a los profesores que integraron los jurados 
calificadores, así como a los asesores convocados por ellos, por la labor desarrollada en el 
concurso de la Mención Académica 2013.  
 
Igualmente agradezco a los académicos que coordinaron las labores de docencia de los 
alumnos ganadores, para todos, nuestra felicitación. 
 
A todos los que hoy reciben un reconocimiento de esta casa de estudio, les reitero mi deseo 
de que tengan el mayor de los éxitos en su desarrollo profesional, a sus familiares un gran 
reconocimiento por el apoyo que les brindaron y la confianza depositada en esta 
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universidad pública y a sus profesores mi reconocimiento por la labor desarrollada. Muchas 
gracias y enhorabuena a todos los premiados.” 

 
 
Enseguida, solicitó al pleno otorgar el uso de la palabra para la Lic. Valeria 
Boggio Téllez y el Lic. Ernesto Olvera Alba para el resto de la sesión como 
maestros de ceremonia para nombrar a los alumnos que reciben su distinción, la 
cual fue otorgada por unanimidad. 
 
A continuación se hizo entrega de los reconocimientos a los siguientes 
ganadores de la Mención Académica 2013. 
 
  De la Maestría en Economía y Gestión de la Innovación. 

Con el trabajo de investigación: Innovación orientada a la 
inclusión social: Un modelo basado en agentes. Su autora 
Mtra. Natalia Gras Tuñas. El trabajo fue asesorado por la Dra. 
Gabriela Dutrénit Bielous. 

 
  De la Maestría en Estudios de la Mujer. 

Por el trabajo de investigación:  Una mirada a las relaciones 
erótico-afectivas de mujeres en situación de discapacidad 
visual,  dir igido por la Dra. María del Pilar Cruz Pérez. Recibió 
el reconocimiento su autora, la Mtra. Angélica Anaei Olivares 
Ocaranza. 

 
  De la Maestría en Polít icas Públicas. 

Se reconoció al autor del trabajo de investigación:  Las 
capacidades institucionales en el marco de la descentralización 
f iscal de los gobiernos sub nacionales en Uruguay. Su autor, el 
Mtro. Martín Freigedo Peláez,  asesorado por la Dra. Myriam 
Cardozo Brum. 

 
  De la Maestría en Psicología Social de Grupos e Instituciones. 

Con el trabajo de investigación:  Las diferentes signif icaciones 
sobre la discapacidad en el Morro Mazatlán , asesorado por la 
Dra. Maricela Adriana Soto Martínez, fue premiado el  Mtro. 
Ángel Raymundo Meza Rivera 
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  Del Doctorado en Ciencias Sociales, área Psicología Social de 
Grupos e Instituciones. Con la tesis:  Subjetividad, cuerpo y 
violencia. Encrucijadas en Ciencias Sociales,  dir igida por la 
Dra. Margarita Baz y Téllez, recibió su reconocimiento el Dr. 
Raúl Gutiérrez Guerrero.  

 
 
 
4. ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO UNIVERSITARIO A LOS ALUMNOS QUE 

FINALIZARON SUS ESTUDIOS EN LOS TRIMESTRES 12/PRIMAVERA, 12/OTOÑO 

Y 13/INVIERNO, Y QUE OBTUVIERON EL PROMEDIO MÁS ALTO DEL GRUPO QUE 

TERMINÓ. 
 
En este punto se otorgó la Medalla al Mérito Universitario a los 181 alumnos que 
obtuvieron el promedio más alto del grupo que terminó en los trimestres 
12/Primavera, 12/Otoño y 13/Invierno, conforme a lo señalado en los artículos 35 
y 39 del Reglamento de Alumnos. Se presenta en el acta el siguiente listado de 
los nombres de los alumnos ganadores: 
 

Trimestre 12/Primavera 
 

No. Plan de estudios Nombre 

1 Licenciatura en Administración ANA MARÍA LEYVA PÉREZ 

2 Licenciatura en Comunicación Social ADÁN DANIEL GAENZA CHÁVEZ 

3 Licenciatura en Comunicación Social MARÍA NADEZHDA TREVIÑO HELGUERA 

4 Licenciatura en Comunicación Social ELBA ROSARIO HERNÁNDEZ ROBLES 

5 Licenciatura en Economía NOÉ SÁNCHEZ ARROYO 

6 Licenciatura en Política y Gestión Social MIGUEL ÁNGEL FLORES ZÚÑIGA 

7 Licenciatura en Política y Gestión Social SANDRA MARLENE VALENCIA AGUADO 

8 Licenciatura en Política y Gestión Social LIZET SARAI ZAGAL AGUILAR 

9 Licenciatura en Psicología ANA CECILIA DOMÍNGUEZ KELLY 

10 Licenciatura en Psicología GERMÁN IGNACIO HERNÁNDEZ PACHECO 

11 Licenciatura en Psicología ULICES ESPEJEL GARCÍA 

12 Licenciatura en Psicología MARIANA TORRES RODRÍGUEZ 

13 Licenciatura en Psicología JASBET YSABEL ZAPOTECO NAVA 

14 Licenciatura en Psicología ANA KAREN VALENCIA ESTRADA 
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No. Plan de estudios Nombre 

15 Licenciatura en Sociología CATALINA GONZÁLEZ VALENCIA 

16 Licenciatura en Sociología ALDO GARCÍA CASTRO 

17 Especialización en Estudios de la Mujer ERIKA GRANADOS AGUILAR 

18 Maestría en Comunicación y Política ILIRIA HERNÁNDEZ UNZUETA 

19 
Maestría en Desarrollo y Planeación de la 
Educación 

MELISSA VIANEY DÍAZ ROCHA 

20 Maestría en Desarrollo Rural SUSAN LILIANA MORALES SEGURA 

21 
Maestría en Economía y Gestión de la 
Innovación 

JOSÉ DÍAZ REYES 

22 
Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones 

NADIA IRMA DELGADILLO  

23 
Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones 

YVON HERMINIA CARRILLO ASCENCIO 

24 Maestría en Políticas Publicas MARTÍN FREIGEDO PELÁEZ  

25 Doctorado en Ciencias Sociales MIRIAM ISABEL GUTIÉRREZ PRIETO 

26 Doctorado en Ciencias Sociales DAYAN SOFÍA SAAD  

27 Doctorado en Ciencias Sociales NATALIA PÉREZ VILAR 

28 Doctorado en Ciencias Económicas CARMEN ZÚÑIGA TREJO 

29 Licenciatura en Agronomía EDUARDO PALMA MARTÍNEZ 

30 Licenciatura en Agronomía JOSÉ ANTONIO PINACHO GONZAGA 

31 Licenciatura en Biología GUADALUPE VÁZQUEZ LOZANO 

32 Licenciatura en Enfermería ZULEIMA ARTEAGA ACATITLA 

33 Licenciatura en Estomatología MARYSOCO SCARLETT CADENA BLANCO 

34 Licenciatura en Estomatología HAYDÉE GUTIÉRREZ MIRANDA 

35 Licenciatura en Estomatología NELIDA SOCORRO MORENO MELLADO 

36 Licenciatura en Medicina CAROLINA FIGUEROA MONROY 

37 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y 
Zootecnia 

ROSALÍA CONSTANZA CORONA BECERRA 

38 Licenciatura en Nutrición Humana GABRIELA ALEJANDRA DOMÍNGUEZ LÓPEZ 

39 Licenciatura en Nutrición Humana ALEJANDRA ESPINOSA HUERTA 

40 
Licenciatura en Química Farmacéutica 
Biológica 

OLIVIA TREJO DEL ÁNGEL 

41 Especialización en Patología Bucal ILEANA DEL ROSARIO HURTADO CASTILLO  

42 Maestría en Ciencias Agropecuarias ANTONIA CORREA BASURTO 
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No. Plan de estudios Nombre 

43 
Maestría en Ciencias en Salud de los 
Trabajadores 

LIZETH GUADALUPE LÓPEZ LÓPEZ 

44 
Maestría en Ciencias en Salud de los 
Trabajadores 

HÉCTOR DAMIÁN TORRES RODRÍGUEZ  

45 Maestría en Rehabilitación Neurológica NORA ELICEMA VELÁZQUEZ FÉLIX  

46 Doctorado en Ciencias Biológicas MARÍA DEL ROSARIO RAMÍREZ TREJO 

47 Doctorado en Ciencias Biológicas JOSÉ LUIS MARTÍNEZ ORDAZ 

48 Doctorado en Ciencias Biológicas JOSÉ JESÚS PÉREZ GONZÁLEZ  

49 Doctorado en Ciencias en Salud Colectiva EVA MAYKADENEF SABIDO PEDRAZA 

50 Licenciatura en Arquitectura JOSÉ ANTONIO ESPINO VARGAS 

51 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación 
Gráfica 

CAROLINA FERNÁNDEZ ALARCÓN 

52 Licenciatura en Diseño Industrial 
MARÍA CRISTINA LARRONDOBUNO 
QUINTEROS 

53 Licenciatura en Planeación Territorial LUIS FERNANDO PUEBLA CORELLA 

54 Licenciatura en Planeación Territorial GEORGINA MARLEN MARTÍNEZ OLGUÍN 

55 Maestría en diseño y Producción Editorial ALMA ELIZABETH CÁZARES RUIZ 

56 Doctorado en Ciencias y Artes para el Diseño MARÍA ALEJANDRA HERNÁNDEZ GÓMEZ 

 

 

Trimestre 12/Otoño 

No. Plan de estudios N O M B R E 

57 Licenciatura en Administración RICARDO MEJÍA LEIJA 

58 Licenciatura en Administración DANIEL URBINA TERÁN 

59 Especialización en Desarrollo Rural LEONARDO DURAN OLGUÍN 

60 Especialización en Desarrollo Rural ADELINA GONZÁLEZ MARÍN 

61 Especialización en Desarrollo Rural PEDRO HERNÁNDEZ LUNA 

62 Especialización en Desarrollo Rural JOSÉ ARTURO HERRERA LEÓN 

63 Especialización en Desarrollo Rural VIRIDIANA NATALIA JIMÉNEZ POSADA 

64 Especialización en Desarrollo Rural JUAN CARLOS LOZA JURADO 

65 Especialización en Desarrollo Rural JOSÉ ANTONIO MELÉNDEZ MEZA 

66 Especialización en Desarrollo Rural MARCELA ORRACA CORONA 
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No. Plan de estudios N O M B R E 

67 Especialización en Desarrollo Rural ALMA DELIA RIVERA AGUILAR 

68 Especialización en Desarrollo Rural ALBA RUBÍ RODRÍGUEZ NIETO 

69 Especialización en Desarrollo Rural THERES HOECHLI 

70 Especialización en Desarrollo Rural KENDY HERNÁNDEZ LUNA 

71 Especialización en Desarrollo Rural MÓNICA MONTALVO MÉNDEZ 

72 Especialización en Desarrollo Rural ROBERTO OLIVARES MANCILLA 

73 Especialización en Desarrollo Rural MARCO ANTONIO GARCÍA HERNÁNDEZ 

74 Maestría en Desarrollo Rural ASUNCIONA HERNÁNDEZ ROSALES 

75 Doctorado en Desarrollo Rural ADRIANA PETROVNA GÓMEZ BONILLA 

76 Maestría en Comunicación y Política BALDOMERO RUIZ ORTIZ 

77 Maestría en Comunicación y Política ISAURA EUGENIA SÁNCHEZ HERNÁNDEZ 

78 
Maestría en Desarrollo y Planeación de la 
Educación 

SERGIO TRONCO ACEVES 

79 
Maestría en Economía y Gestión de la 
Innovación 

CARLOS DANILO BABATIVA ZAMUDIO 

80 
Maestría en Economía y Gestión de la 
Innovación 

NATALIA GRAS TUÑAS 

81 Maestría en Estudios de la Mujer IRMA ROMERO PÉREZ 

82 Maestría en Políticas Públicas LAURA PATRICIA BRISEÑO FABIÁN 

83 Maestría en Políticas Públicas TANIA ROCÍO GARDUÑO NANDO 

84 
Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones 

BÁRBARA NALLELY OLAYA JUÁREZ  

85 
Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones 

NANCY LOMBARDINI VEGA  

86 
Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones 

GUILLERMO CESAR VADILLO ABARCA 

87 Doctorado en Ciencias Económicas LUIS DANIEL TLATELPA PIZA 

88 Doctorado en Ciencias Sociales HUGO JAVIER CONTRERAS SOSA 

89 Doctorado en Ciencias Sociales EVA ALCÁNTARA ZAVALA 

90 Doctorado en Ciencias Sociales ARACELI MARGARITA REYNA RUIZ RUIZ  

91 Doctorado en Ciencias Sociales AÍDA ATENEA BULLEN AGUIAR 

92 Doctorado en Ciencias Sociales JOSÉ ALBERTO SÁNCHEZ MARTÍNEZ  

93 Doctorado en Ciencias Sociales RENÉ GUEVARA RAMÍREZ  

94 Licenciatura en Agronomía ABEL HERNÁNDEZ VALDERRAMA 

95 Licenciatura en Biología ANGÉLICA ANAHI CRUZ VITE 
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No. Plan de estudios N O M B R E 

96 Licenciatura en Enfermería 
ESMIRNA ISABEL GUTIÉRREZ 
ALTAMIRANO 

97 Licenciatura en Enfermería MARÍA DEL CARMEN SALAZAR JIMÉNEZ 

98 Licenciatura en Estomatología DALIA JAZMÍN POLANCO FIGUEROA 

99 Licenciatura en Medicina MIGUEL ÁNGEL PAREDES TÉLLEZ 

100 Licenciatura en Medicina MARÍA ISABEL SÁNCHEZ MARTÍNEZ 

101 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y 
Zootecnia 

KARLA PÉREZ LECHUGA 

102 Licenciatura en Nutrición Humana JULIANA NORMA CARBAJAL LEÓN 

103 Licenciatura en Nutrición Humana GISELA GARCÍA GUZMÁN 

104 
Licenciatura en Química Farmacéutica 
Biológica 

MIGUEL BUSTOS BADILLO 

105 Maestría en Ciencias Agropecuarias ARTURO CÉSAR GARCÍA CASILLAS 

106 Maestría en Ciencias Farmacéuticas RUBRIA MARLEN MARTÍNEZ CASARES 

107 Maestría en Medicina Social VICTORIA IXSHEL DELGADO CAMPOS 

108 Maestría en Rehabilitación Neurológica ÁNGEL RAÚL ALVAREZ CASTRO 

109 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud JORGE LUIS GUERRERO CAMACHO 

110 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud BENJAMÍN FUENTE MARTÍNEZ  

111 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud CYNTHIA ELIZALDE ARELLANO 

112 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud ERIC MONROY PÉREZ 

113 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud GLORIA LUZ PANIAGUA CONTRERAS 

114 Doctorado en Ciencias en Salud Colectiva FRIDA ERENDIRA QUINTINO PÉREZ 

115 Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño KARLA GARCÍA ESTRADA 

116 Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño ALFREDO ALMARAZ GARDUÑO 

117 Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño ERNESTO ARANA BUSTAMANTE 

118 Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño JAVIER ARIAS JIMÉNEZ 

119 Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño DANIELA GUADALUPE CÓRDOVA ORTEGA

120 Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño SUSANA JUDITH MATEOS CERVANTES 

121 Maestría en Ciencias y Artes para el Diseño MARIANA MÉNDEZ MÉNDEZ 

122 Maestría en Diseño y Producción Editorial ALEJANDRO RIVAS VELÁZQUEZ 

123 Doctorado en Ciencias y Artes para el Diseño JOSÉ MIGUEL RIVERA ROJAS 
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Trimestre 13/Invierno 

No. Plan de estudios N O M B R E 

124 Licenciatura en Administración MARTHA MARÍA GUZMÁN LÓPEZ 

125 Licenciatura en Comunicación Social BRIANDA MAITE RAMÍREZ RAMÍREZ 

126 Licenciatura en Comunicación Social BEATRIZ ADRIANA PERALTA PAZOS 

127 Licenciatura en Economía RICARDO DÍAZ SÁNCHEZ 

128 Licenciatura en Política y Gestión Social MICHELLE SÁNCHEZ BÁEZ 

129 Licenciatura en Psicología RUTH MARGARITA CORONA ROSALES 

130 Licenciatura en Psicología MICHELLE BEAUBRUN PIRCHAL 

131 Licenciatura en Psicología 
GUADALUPE DEL CARMEN PINTOR 
SALOME 

132 Licenciatura en Psicología ORLY HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 

133 Licenciatura en Psicología ENRIQUE SINUHÉ RIVAS MUCIÑO 

134 Licenciatura en Sociología LIZBETH RODRÍGUEZ REYES 

135 Maestría en Comunicación y Política SILVIA ELISA AGUILAR FUNES 

136 Maestría en Comunicación y Política MARTÍN GABRIEL BÁRCENAS ABOITES 

137 
Maestría en Desarrollo y Planeación de la 
Educación 

MARÍA DEL CARMEN ZAMBRANO 
CANALES 

138 
Maestría en Desarrollo y Planeación de la 
Educación 

ALMA ROSA ORDOÑEZ ROMÁN 

139 
Maestría en Economía y Gestión de la 
Innovación 

MARÍA ELENA MORENO ZEA 

140 
Maestría en Economía y Gestión de la 
Innovación 

CAROLA HORTENSIA RIVERA CUELLAR 

141 
Maestría en Economía y Gestión de la 
Innovación 

ISRAEL RAMÍREZ MARTÍNEZ 

142 Maestría en Estudios de la Mujer ALEJANDRA OYOSA ROMERO 

143 
Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones 

AIDA ROBLES RENDÓN 

144 
Maestría en Psicología Social de Grupos e 
Instituciones 

JENNIFER CHRISTIAN RUIZ  GARCÍA 

145 
Maestría en Psicología Social de grupos e 
Instituciones 

ROCÍO TOLEDO ANTONIO 

146 Maestría en Políticas Públicas 
MAGNOLIA LINNETTE VILLARROEL 
CABALLERO 

147 Doctorado en Ciencias Económicas JUAN ROBERTO VARGAS SÁNCHEZ 

148 Doctorado en Ciencias Sociales EDGAR SONI SOTO 

149 Doctorado en Ciencias Sociales MARCELA AMARO ROSALES 
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No. Plan de estudios N O M B R E 

150 Doctorado en Ciencias Sociales OSCAR EMILIO LAGUNA MAQUEDA 

151 Licenciatura en Agronomía AIDEÉ CASTILLO RÍOS 

152 Licenciatura en Agronomía JORGE DÍAZ MEDINA 

153 Licenciatura en Biología ANDRÉS VILLA O'DOGHERTY 

154 Licenciatura en Enfermería MARÍA GUADALUPE GONZÁLEZ CASTILLO

155 Licenciatura en Enfermería MÓNICA MORENO ROJAS 

156 Licenciatura en Estomatología ROSA ELVIA MIRANDA REYES 

157 
Licenciatura en Medicina Veterinaria y 
Zootecnia 

CECILIA SÁNCHEZ MARTÍNEZ 

158 Licenciatura en Nutrición Humana CYNTHIA SIRLENE SÁNCHEZ CISNEROS 

159 
Licenciatura en Química Farmacéutica 
Biológica 

ANTONIO ESPINOSA DE LOS MONTEROS 
ZÚÑIGA 

160 Maestría en Ciencias Agropecuarias FRIDA RUBÍ MALDONADO RIVERA 

161 Maestría en Ciencias Agropecuarias 
BRENDA BETZABETH SÁNCHEZ DE LA 
CONCHA 

162 Maestría en Ciencias Agropecuarias GREICY JANET TERÁN GONZÁLEZ 

163 
Maestría en Ciencias en Salud de los 
Trabajadores 

SILVINO ARROYO LUCAS 

164 Maestría en Ciencias Farmacéuticas ERIKA ALINNE SANTANDER GARCÍA 

165 Maestría en Medicina Social HÉCTOR ALEMÁN MARTÍNEZ 

166 Maestría en Patología y Medicina Bucal ESMERALDA RODRÍGUEZ ALVARADO 

167 Maestría en Rehabilitación Neurológica KETZALLY HERNÁNDEZ CHALE 

168 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud JOSÉ FÉLIX AGUIRRE GARRIDO 

169 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud GUADALUPE JOVANNA TERÁN PÉREZ 

170 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud GABRIELA VÁZQUEZ SILVA 

171 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud RAFAEL GUZMÁN MENDOZA 

172 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud IVÁN PAVEL MORENO ESPINDOLA 

173 Doctorado en Ciencias Biológicas y de la Salud DAVID OSVALDO SALINAS SÁNCHEZ 

174 Licenciatura en Arquitectura JOSÉ ÁNGEL SALDIERNA VELASCO 

175 
Licenciatura en Diseño de la Comunicación 
gráfica 

CLAUDIA VERÓNICA GARCÍA GARCÍA 

176 Licenciatura en Diseño Industrial PABLO DANIEL DORADO ESPINOSA 

177 Licenciatura en Diseño Industrial PAULINA LEAL LEMUS 

178 Licenciatura en Planeación Territorial MARIANE SARAHÍ VELASCO GARCÍA 

179 Licenciatura en Planeación Territorial ILSE VIVIANA SOTELO SÁNCHEZ 
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180 Maestría en Diseño y Producción Editorial MARÍA TERESA EJEA MENDOZA 

181 Maestría en Diseño y Producción Editorial 
MARÍA DE GUADALUPE GONZÁLEZ 
ARAGÓN 

 
 
 
 
Siendo las 13:25 horas del lunes 20 de enero de 2014 y, al no haber más asuntos 
que tratar, la Presidenta dio por concluida la Sesión 3.14 de este órgano 
colegiado. 
 
 
 
 

DRA. PATRICIA EMILIA ALFARO MOCTEZUMA      LIC. GUILLERMO JOAQUÍN JIMÉNEZ MERCADO 
          P r e s i d e n t a     S e c r e t a r i o 


